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ES 2533 087 T3

DESCRIPCION
Aparato y método de recepcion, programa y sistema de recepcion
Antecedentes de la invencion
1 Campo de la invencion

La presente invencion se refiere a un aparato y método de recepcion, un programa y un sistema de recepcion y en
particular, a un aparato y método de recepcion, un programa y un sistema de recepcion mediante el que se puede
restablecer una sincronizacion.

2 Descripcion de la técnica relacionada

En los dltimos afios, como un sistema para transmitir una sefial digital, se utiliza un sistema de modulacion
denominado sistema de multiplexacion por division ortogonal de frecuencia (OFDM). En el sistema OFDM, un gran
numero de subportadoras ortogonales se preparan en una banda de transmisién y se aplican datos a la amplitud y la
fase de cada subportadora para modular digitalmente los datos mediante PSK (Modulacién por Desplazamiento de
Fase) o QAM (Modulacién de Amplitud en Cuadratura).

El sistema OFDM se suele aplicar a la difusion digital terrestre que esta influida, en gran medida, por una
perturbacion de trayectorias multiples. Como un estandar para la difusion digital terrestre que adopta el sistema
OFDM, estan disponibles normas tales como, a modo de ejemplo, DVB-T (Difusiéon de Video Digital-Terrestre) y la
ISDB-T (Difusion Digital de Servicios Integrados-Terrestre).

A este proposito, la norma DVB (Difusion de Video Digital)-T.2 como una norma para la difusion digital terrestre de la
siguiente generacion, se esta estableciendo por el ETSI (Instituto Europeo de Normas para Telecomunicaciones)
(haciendo referencia a “Codificacion de canales de estructura de tramas y modulacion para un sistema de difusion
terrestre digital de la segunda generacion (VBG-T2)” DVB documento A122 de junio 2008.

Sumario de la invencién

La norma DVB-T.2 utiliza un sistema denominado M-PLP (Multiple PLP (Physical Layer Pipe)). En el sistema M-PLP,
se transmiten datos utilizando una secuencia de paquetes denominada PLP Comun formada a partir de un paquete
comun extraido de una pluralidad de flujos de transporte (en adelante, referido como TSs) y una secuencia de
paquetes denominada PLP Datos formada a partir de los TSs desde donde se extraen dichos paquetes comunes.
Dicho de otro modo, puede considerarse que la PLP Comun esta configurado a partir de paquetes comunes para
una pluralidad de TSs, mientras que PLP Datos esta configurada a partir de paquetes que son Unicos para los TSs
individuales. El lado de recepcion restablece un TS a partir de PLP Comun y de PLP Datos.

Con el fin de restablecer el TS, es necesario para el lado de recepcion establecer una sincronizaciéon entre una PLP
Comun y PLP Datos. Sin embargo si una sefial erronea causada por un entorno de canal de recepcion o similar, se
recibe después de la sincronizacion entre una PLP Comun y una PLP Datos se establece y se introduce un estado
estable, entonces se pierde a veces la sincronizacion entre una PLP Comun y PLP Datos. En este caso, se requiere
realizar el restablecimiento de la sincronizacion entre una PLP Comun y PLP Datos con rapidez.

En consecuencia, es deseable proporcionar un aparato y método de recepcién, un programa y un sistema de
recepcion mediante los cuales se pueda restablecer la sincronizacién con rapidez después de que se pierda la
sincronizacion entre diferentes secuencias de paquetes tales como una PLP Comun y PLP Datos. La invencion se
define en las reivindicaciones independientes.

Segun una forma de realizacion de la presente invencion, se da a conocer un aparato de recepcion que incluye:

medios de recepcion para recibir una sefial OFDM (Multiplexada por Division Ortogonal de Frecuencias) obtenida
mediante la modulaciéon de una secuencia de paquetes comunes, configurada a partir de un paquete comun para
una pluralidad de flujos y una secuencia de paquetes de datos, configurada a partir de una pluralidad de paquetes
individualmente Unicos para los flujos plurales;

los medios de conteo temporal para el recuento, utilizando un tiempo predeterminado indicado por informacién
adicional afiadida a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y la secuencia de paquetes de
datos obtenida demodulando la sefial OFDM recibida como una referencia, contando el tiempo transcurrido después
del tiempo predeterminado;

medios de deteccion para comparar el tiempo objeto de conteo y el tiempo indicado por la informacién adicional

afiadida a los paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos
con cada uno de ellos detectando un desplazamiento en la direccion del tiempo entre los paquetes y
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medios de correccion para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y la
secuencia de paquetes de datos en la direccion del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion.

El medio de conteo temporal cuenta el tiempo relativo al tiempo de referencia que es el tiempo predeterminado
utilizado como una referencia desde dentro del periodo de tiempo indicado por la informacién adicional. El medio de
deteccion compara el tiempo relativo contado y el tiempo adicional indicado por la informacion adicional afiadida al
paquete particular mas adelante en el tiempo que el paquete particular al que la informacién adicional que indica el
tiempo predeterminado utilizado como la referencia para detectar el desplazamiento temporal. EI medio de
correccion corrige una temporizacion de lectura del paquete en respuesta al desplazamiento detectado del tiempo.

El medio de conteo temporal afnade sucesivamente tiempo por un paquete para cada paquete al tiempo de
referencia para el conteo temporal relativo.

La secuencia de paquetes comunes y la secuencia de paquetes de datos pueden ser PLP Comunes y PLP Datos,
respectivamente, que se obtienen a partir de una pluralidad de flujos en conformidad con el sistema M-PLP
(multiples PLP (Physical Layer Pipe)) de la norma DVB-T (Difusion de Video Digital —Terrestre).2.

La informacién adicional es una ISCR (Referencia de Tiempo de Flujo de Entrada) que indica una marca temporal
afadida en la transmision.

En el aparato de recepcion, no solamente la ISCR sino también un DNP (Paquete Nulo Suprimido) que es
informacion indicativa de que un nimero de paquetes nulos se afladen como la informacién adicional al paquete. Si
el tiempo adicional es anterior al tiempo relativo, en tal caso, el medio de correccién aumenta el valor del paquete
DNP en un valor correspondiente al desplazamiento temporal, pero si el tiempo adicional esta retrasado con
respecto al tiempo relativo, entonces, el medio de correccion disminuye el valor de los paquetes DNPs en un valor
correspondiente al desplazamiento temporal.

Segun la forma de realizaciéon de la presente invencion, se da a conocer un método de recepcion que incluye las
etapas, realizadas por un aparato de recepcién de:

recibir una sefial OFDM (Multiplexada por Division Ortogonal de la Frecuencia) obtenida modulando una secuencia
de paquetes comunes configurada a partir de un paquete comun para una pluralidad de flujos y una secuencia de
paquetes de datos configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente Unicos a los flujos plurales;

contar, utilizando un tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional afiadida a paquetes particulares de
la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos que se obtiene demodulando la sefal
OFDM recibida como una referencia, contando el tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado;

comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacion adicional afiadida a los paquetes individuales de
la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos con cada uno detectando un
desplazamiento en la direccion temporal entre los paquetes y

corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes
de datos en la direccion del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion.

En conformidad con la forma de realizacion de la presente invencién, se da a conocer un programa para hacer que
un ordenado funcione como:

un medio de recepcion para recibir una sefial OFDM (Multiplexada por Division Ortogonal de la Frecuencia) obtenida
modulando una secuencia de paquetes comunes configurada a partir de un paquete comun para una pluralidad de
flujos y una secuencia de paquetes de datos configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente
Unicos a los flujos plurales;

un medio de conteo temporal para contar, utilizando el tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional
afiadida a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos que
se obtiene demodulando la sefial OFDM recibida como una referencia, contando el tiempo transcurrido después del
tiempo predeterminado;

un medio de deteccién para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacion adicional afadida a
los paquetes individuales de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos con cada
uno detectando un desplazamiento en la direccion temporal entre los paquetes y

un medio de correccion para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y
de la secuencia de paquetes de datos en la direccién del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion.

En el aparato de recepcion, método de recepcion y programa segun la forma de realizacion de la presente invencion,
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una sefial OFDM obtenida modulando una secuencia de paquetes comunes configurada a partir de un paquete
comun para una pluralidad de flujos una secuencia de paquetes de datos configurada a partir de una pluralidad de
paquetes individualmente unicos para los flujos plurales se recibe en este momento. A continuacion, utilizando el
tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional afiadida a paquetes particulares de la secuencia de
paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos que se obtiene demodulando la sefial OFDM recibida
como una referencia, se cuenta el tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado. A continuacién, el tiempo
contado y el tiempo indicado por la informacién adicional afiadida a los paquetes particulares de la secuencia de
paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos se comparan entre si para detectar un desplazamiento
en la direccién del tiempo entre los paquetes. Entonces, el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de
paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos en la direccion del tiempo se corrige en funcidon de un
resultado de la deteccion.

Segun otra forma de realizacion de la presente invencion, se da a conocer un sistema de recepcion, que incluye:

medios de adquisicién para adquirir, a través de una linea de transmision, una sefial OFDM (Multiplexada por
Division Ortogonal de la Frecuencia) obtenida modulando una secuencia de paquetes comunes configurada a partir
de un paquete comun para una pluralidad de flujos y una secuencia de paquetes de datos configurada a partir de
una pluralidad de paquetes individualmente Unicos a los flujos plurales;

una secciéon de procesamiento de decodificacion de linea de transmisién adaptada para realizar un proceso de
decodificacion de linea de transmision que incluye al menos un proceso de decodificacion de los flujos de paquetes
para la sefial OFDM adquirida a través de la linea de transmision;

la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision incluye:

los medios de conteo para contar, utilizando un tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional afiadida
a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos que se
obtiene demodulando la seifial OFDM adquirida a través de la linea de transmisién como una referencia, contando el
tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado;

medios de deteccion para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacién adicional afiadida a los
paquetes individuales de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos con cada uno
detectando un desplazamiento en la direccion temporal entre los paquetes y

medios de correccion para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y de
la secuencia de paquetes de datos en la direccién del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion.

Segun otra forma de realizacion de la presente invencion, se da a conocer un sistema de recepcion que incluye:

una seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision adaptada para realizar, para una sefal
OFDM (Multiplexada por Divisién Ortogonal de la Frecuencia) obtenida modulando una secuencia de paquetes
comunes configurada a partir de un paquete comun para una pluralidad de flujos y una secuencia de paquetes de
datos configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente Unicos a los flujos plurales y que se
adquiere a través de una linea de transmision, un proceso de decodificacion de linea de transmisiéon que incluye al
menos un proceso de decodificacion de los flujos de paquetes y

una seccién de procesamiento de decodificacion de fuente de informacion adaptada para realizar, para la sefal para
la que se efectla el proceso de decodificacion de linea de transmision, un proceso de decodificacion de fuente de
informacién que incluye al menos un proceso para descomprimir informacion comprimida en informacién original;

la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmisién que incluye:

los medios de conteo temporal para contar, utilizando un tiempo predeterminado indicado por la informacién
adicional afiadida a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de
datos que se obtiene demodulando la sefial OFDM adquirida a través de la linea de transmision como una
referencia, contando el tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado;

medios de deteccién para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacién adicional afiadida a los
paquetes individuales de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos con cada uno
detectando un desplazamiento en la direccidon temporal entre los paquetes y

medios de correccion para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y de
la secuencia de paquetes de datos en la direcciéon del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion.

Segun otra forma de realizacion de la presente invencioén, se da a conocer un sistema de recepcion, que incluye:
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una seccion de procesamiento de decodificacién de linea de transmision adaptada para realizar, para una sefal
OFDM (Multiplexada por Divisién Ortogonal de la Frecuencia) obtenida modulando una secuencia de paquetes
comunes configurada a partir de un paquete comun para una pluralidad de flujos y una secuencia de paquetes de
datos configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente Unicos a los flujos plurales y que se
adquiere a través de una linea de transmisién, un proceso de decodificacion de linea de transmisiéon que incluye al
menos un proceso de decodificacion de los flujos de paquetes y

una seccion de salida adaptada para proporcionar, a la salida, una imagen o sonido sobre la base de la sefial para la
que se realiza el proceso de decodificacion de linea de transmision;

la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision que incluye:

los medios de conteo temporal para contar, utilizando un tiempo predeterminado indicado por la informacién
adicional afiadida a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de
datos que se obtiene demodulando la sefial OFDM adquirida a través de la linea de transmision como una
referencia, contando el tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado;

medios de deteccion para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacién adicional afiadida a los
paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos entre si para
detectar un desplazamiento en la direccion temporal entre los paquetes y

medios de correccion para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y de
la secuencia de paquetes de datos en la direccién del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion.

Segun otra forma de realizacion de la presente invencion, se da a conocer un sistema de recepcion que incluye:

una seccion de procesamiento de decodificacién de linea de transmision adaptada para realizar, para una sefal
OFDM (Multiplexada por Divisién Ortogonal de la Frecuencia) obtenida modulando una secuencia de paquetes
comunes configurada a partir de un paquete comun para una pluralidad de flujos y una secuencia de paquetes de
datos configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente Unicos a los flujos plurales y que se
adquiere a través de una linea de transmision, un proceso de decodificacion de linea de transmision que incluye al
menos un proceso de decodificacion de los flujos de paquetes y

una seccion de registro, adaptada para registrar la sefial para la que se realiza el proceso de decodificacion de linea
de transmision;

la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision que incluye:

los medios de conteo para contar, utilizando un tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional afiadida
a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos que se
obtiene demodulando la sefial OFDM adquirida a través de la linea de transmisién como una referencia, contando el
tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado;

medios de deteccion para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacién adicional afiadida a los
paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos entre si para
detectar un desplazamiento en la direccién temporal entre los paquetes y

medios de correccion para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y de
la secuencia de paquetes de datos en la direccién del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion.

En los sistemas de recepcion, utilizando el tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional afiadida a
paquetes particulares de una secuencia de paquetes comunes configurada a partir de un paquete comun para una
pluralidad de flujos y una secuencia de paquetes de datos configurada a partir de una pluralidad de paquetes
individualmente Unicos para los flujos plurales obtenidos demodulando una sefial OFDM, se cuenta el tiempo
transcurrido después del tiempo predeterminado. A continuacion, el tiempo contado y el tiempo indicado por la
informacion adicional afiadida a los paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y la secuencia de
paquetes de datos se comparan entre si para detectar un desplazamiento en la direccién del tiempo entre los
paquetes. A continuacion, el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y de la
secuencia de paquetes de datos, en la direccion temporal, se corrige en funcién de un resultado de la deteccion.

El aparato de recepcion puede ser un aparato independiente o un bloque interno que constituye un solo aparato.

El programa puede proporcionarse mediante su transmision a través de un medio de transmision o en la forma de un
soporte de registro en el que se realiza su registro.

En resumen, segun la presente invencion, se puede realizar con rapidez el restablecimiento del sincronismo.
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El objetivo anterior y otros objetivos, caracteristicas y ventajas de la presente invencion se haran evidentes a partir
de la siguiente descripcion y de las reivindicaciones adjuntas, tomadas con referencia a los dibujos adjuntos en
donde los elementos o partes similares se indican por simbolos de referencia similares.

Breve descripcion de los dibujos

La Figura 1 es un diagrama de bloques que ilustra una configuracion general de un transmisor y de un receptor en
donde el método de M-PLP se utiliza en la norma de DVB-T.2;

La Figura 2 es un diagrama de bloques que ilustra una configuracién de un aparato de recepcion al que se aplica la
presente invencion;

La Figura 3 es un diagrama de bloques, que ilustra, a modo de ejemplo, una configuracion de una I/F de salida
ilustrada en la Figura 2;

La Figura 4 es una vista esquematica que ilustra una configuracion de paquetes en el lado de transmision;

La Figura 5 es una vista similar pero que ilustra una configuracion de una PLP Comun y una PLP Datos en el lado
de transmision;

La Figura 6 es una vista similar pero que ilustra una configuracion de una PLP Comun y de una PLP Datos en un
modo de supresion de paquetes nulo en el lado de transmision;

La Figura 7 es una vista similar pero que ilustra una configuracion de una PLP Comun y una PLP Datos en el lado
de recepcion;

La Figura 8 es una vista esquematica que ilustra un método de reconstrucciéon de una TS en el lado de recepcion;

La Figura 9 es una vista esquematica que ilustra detalles del método de reconstruccion de una TS en el lado de
recepcion;

Las Figuras 10A y 10B son vistas esquematicas que ilustran un método de calculo de una tasa de TS;

La Figura 11 es una vista esquematica que ilustra temporizaciones de escritura y lectura de una memoria intermedia;
La Figura 12 es una vista esquematica de un diagrama que ilustra detalles de un contador de ISCR;

La Figura 13 es una vista esquematica, en diagrama que ilustra la deteccion del desplazamiento temporal de un ISC;
La Figura 14 es una vista esquematica, en diagrama, que ilustra la correccién de sincronismo de ISC;

La Figura 15 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de resincronizacion;

Las Figuras 16, 17 y 18 son diagramas de bloques que ilustran diferentes sistemas de recepcion diferentes a los que
se aplica la presente invencion y

La Figura 19 es un diagrama de bloques que ilustra, a modo de ejemplo, una configuracién de hardware de un
ordenador.

Descripcion detallada de las formas de realizacién preferidas

A continuacion, se describen formas de realizacion preferidas de la presente invencion con referencia a los dibujos
adjuntos.

Descripcion de la configuracion general

La Figura 1 ilustra una descripcién de una configuracion de un transmisor (Tx) y de un receptor (Rx) en el caso en
donde el sistema M-PLP se utiliza en la norma DVB-T.2.

Haciendo referencia a la Figura 1, el lado del transmisor funciona de la manera siguiente. En particular, cuando una
pluralidad de secuencias TSs tal como TSs TS1 a TSN en la Figura 1, se aplican a la entrada a una tasa binaria fija,
se extraen paquetes comunes de los paquetes que configuran las secuencias TSs para obtener una secuencia de
paquetes (TSPSC (CPLP) en la Figura 1) que se denomina una secuencia PLP Comun. Ademas, las secuencias
TSs desde donde se extraen los paquetes comunes, que se denominan PLPs Datos tal como secuencias de
paquetes TSPS1 (PLP1) a TSPSN (PLPN).
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En particular, en el lado del transmisor, N PLPs Datos y una PLP Comun se obtienen a partir de N TSs. En
consecuencia, una relacion de codificacion en de correccion de errores y un sistema de modulacién, tal como el
sistema OFDM, se pueden aplicar, de forma adaptativa, a cada PLP. Conviene sefialar que, en el caso en donde el
término PLP se utiliza exclusivamente en la descripcion de la presente forma de realizacion, incluye la PLP Comun y
una PLP Datos. Ademas, en el caso en donde se utilizan el término PLP Comun y el término PLP Datos, incluyen la
importancia de los paquetes individuales que configuran la PLP Comun y la PLP Datos.

A modo de ejemplo, en el caso de un paquete de TS (Flujo de Transporte) de MPEG, parte de una pluralidad de
PLPs Datos incluyen la misma informaciéon como informacién de control tal como una SDT (Tabla de Descripcion de
Servicios) o una EIT (Tabla de Informacion de Eventos) o similares. Recortando y transmitiendo dicha informacion
comun como una PLP Comun, se puede evitar un descenso de la eficiencia de transmision.

Por otro lado, el lado del receptor demodula una pluralidad de PLPs Datos (TSPS1 (PLP1) a TSPSN (PLPN) en la
Figura 1) y PLP Comun (TSPSC (CPLP) en la Figura 1) que se reciben utilizando un sistema de demodulacion tal
como el sistema OFDM. A continuacion, el lado del receptor extrae solamente una PLP deseada (TSPS2 (PLP2) en
la Figura 1) y realiza un proceso de correccidon de errores para PLP. De este modo, se puede reconstruir una
secuencia TS deseada.

A modo de ejemplo, si la PLP Datos TSPS2 (PLP2) se selecciona entre las PLPs Datos TSPS1 (PLP1) a TSPSN
(PLPN) segun se ilustra en la Figura 1, entonces la TS TS2 se reconstruye utilizando PLP Datos TSPS2 (PLP2) y la
PLP Comun TSPSC (CPLP). Por lo tanto, si una PLP Datos y una PLP Comun se extraen, entonces se puede
reconstruir la secuencia TS y en consecuencia, se tiene la ventaja de que se mejora la eficiencia operativa del
receptor.

A continuacién, la secuencia TS reconstruida por el lado del receptor se proporciona a un decodificador en la etapa
sucesiva. El decodificador aplica, a modo de ejemplo, la decodificacion de MPEG para decodificar los datos
codificados incluidos en la secuencia TS y proporciona datos de una imagen o sonido que se obtiene como resultado
de la decodificacion de MPEG.

Segun se describié con anterioridad, si el sistema de M-PLP se utiliza en DVB-T.2, entonces en el lado Tx del
transmisor, N PLPs Datos y una PLP Comun se obtienen a partir de las N TSs y se transmiten. En el lado Rx del
receptor, se reconstruye o se reproduce una secuencia TS deseada o a partir de una PLP Datos deseada y la PLP
Comun.

Configuracion del aparato de recepcion a modo de ejemplo
La Figura 2 ilustra una configuracion de un aparato de recepcion al que se aplica la presente invencion.

Conviene sefalar que, en la Figura 2, el aparato de recepcion 1 corresponde al lado del receptor Rx ilustrado en la
Figura 1 y un aparato de transmisién 2 corresponde al transmisor Tx ilustrado en la Figura 1.

El aparato de recepcién 1 de la Figura 2 recibe una sefial de difusion digital transmitida desde el aparato de
transmisién 2. Esta sefial es una sefial OFDM que se obtiene aplicando procesos tales como la correcciéon de
errores y la modulaciéon de OFDM a PLPs desde las secuencias TSs utilizando el sistema M-PLP adoptado como
norma para la difusion digital terrestre de la siguiente generacién en DVB-T.2 que se esta estableciendo
actualmente.

En particular, el aparato de transmision 2, a modo de ejemplo, en una estacion de difusion transmite una sefal
OFDM de difusion digital a través de una linea de transmision. El aparato de recepcion 1 recibe la sefial OFDM
transmitida desde el aparato de transmision 2, realiza un proceso de decodificacién de linea de transmision que
incluye un proceso de decodificacion y un proceso de correccion de errores y proporciona datos decodificados
obtenidos por el proceso de decodificacién de linea de transmisién a la etapa sucesiva.

Haciendo referencia a la Figura 2, el aparato de recepcioén 1 incluye una antena 11, una seccién de adquisicion 12,
una seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision 13, un decodificador 14 y un seccion de
salida 15.

La antena 11 recibe la sefial OFDM transmitida desde el aparato de transmisién 2 a través de la linea de transmision
y suministra la sefial OFDM recibida a la seccién de adquisicion 12.

La seccion de adquisicion 12 esta configurada, a modo de ejemplo, a partir de un sintonizador, un decodificador
(STB) o dispositivo similar y realiza la conversion de frecuencia para convertir la sefial OFDM en la forma de una
sefial de RF recibida por la antena 11 en una sefial de IF (Frecuencia Intermedia). La secciéon de adquisicion 12
suministra la sefial de IF a la seccién de procesamiento de decodificacion de linea de transmisién 13.

La seccion de procesamiento de decodificacién de linea de transmision 13 realiza los procesos necesarios tales
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como la demodulacién y correccion de errores para la sefial OFDM desde la seccion de adquisicion 12, reconstruye
una secuencia TS a partir de PLPs que se obtienen por los procesos y suministra la TS al decodificador 14.

La seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmisién 13 incluye un bloque de demodulacion 21,
un bloque de correccion de errores 22 y una interfaz de salida (I/F) 23.

El bloque de demodulacion 21 realiza un proceso de demodulacién para la sefial OFDM a partir de la seccién de
adquisicién 12 y proporciona las PLPs Datos deseados y una PLP Comun que se obtienen como una sefial
decodificada mediante el proceso de demodulacién para el bloque de correccién de errores 22.

El bloque de correccion de errores 22 realiza un proceso de correccion de errores predeterminado para las PLPs de
la sefial de demodulacién que se obtiene a partir del bloque de demodulacién 21 y proporciona las PLPs obtenidos
por el proceso de correccion de errores a la I/F de salida 23.

Conviene sefialar que, mediante el aparato de transmision 2, a modo de ejemplo, datos de una imagen y sonido
como un programa de difusién se codifican mediante la codificacion de MPEG (Grupo de Expertos de Imagenes en
Movimiento) y las PLPs obtenidos a partir de una secuencia TS configurada desde paquetes de TS en donde se
incluyen datos codificados de MPEG que se transmiten como una sefial OFDM.

Ademas, mediante el aparato de transmision 2, se codifican PLPs en cédigos tales como, a modo de ejemplo,
codigos de RS (Reed Solomon) o codigos de LDPC (Control de Paridad de Baja Densidad) como una contramedida
contra los errores que puedan aparecer en la linea de transmision. En consecuencia, el bloque de correccion de
errores 22 realiza un proceso de decodificacion de los codigos como un proceso de codificacion de correccion de
errores.

La I/F de salida 23 reconstruye una TS a partir de las PLPs suministrados desde el bloque de correccién de errores
22 y realiza un proceso de salida para proporcionar la TS reconstruida a una tasa fija predeterminada (en adelante
referida como una tasa de TS) al exterior. Conviene sefalar que los detalles de la configuracion de la I/F de salida
23 se describen a continuacion haciendo referencia a la Figura 3.

El decodificador 14 realiza la decodificacion de MPEG de los datos codificados incluidos en la TS suministrada
desde la I/F de salida 23 y suministra datos de una imagen y sonido que se obtienen por la decodificacion de MPEG
a la seccion de salida 15.

La seccion de salida 15 esta configurada, a modo de ejemplo, a partir de una unidad de presentacion visual y de un
altavoz y visualiza una imagen y proporciona sonido sobre la base de los datos de una imagen y sonido que se les
suministran desde el decodificador 14.

El aparato de recepcion 1 esta configurado de la manera anteriormente descrita.
Configuracion detallada de la I/F de salida a modo de ejemplo detallado
La Figura 3 ilustra una configuracion, a modo de ejemplo, de la I/F de salida 23 ilustrada en la Figura 2.

Haciendo referencia a la Figura 3, la I/F de salida 23 incluye una memoria intermedia 31, una parte de control de
escritura 32, una parte de calculo de tasa de lectura 33, una parte de control de lectura 34, una parte de produccién
de paquetes Nulos 35, un selector 36, otro selector 37 y una parte de combinacion de PLP 38.

Lo PLPs suministrados desde el bloque de correccion de errores 22, es decir, una PLP Comun y PLPs Datos se
suministran a la memoria intermedia 31, la parte de control de escritura 32 y la parte de calculo de tasa de lectura
33.

La memoria intermedia 31 acumula sucesivamente las PLPs suministrados desde el bloque de correccién de errores
22 bajo el control de escritura de la parte de control de escritura 32. Ademas, la memoria intermedia 31 suministra
las PLPs comunes desde entre las PLPs acumulados al selector 36 y transferencia las PLPs datos al selector 37
bajo el control de lectura de la parte de control de lectura 34.

La parte de control de escritura 32 realiza el control de la direccidon de escritura para la memoria intermedia 31 en
funcién de la informacién con respecto a las PLPs suministrados desde la parte de deteccion de sincronismo de TTO
para acumular las PLPs en la memoria intermedia 31.

La parte de calculo de tasa de lectura 33 calcula una tasa de paquetes Pis que es un periodo de tiempo por un
paquete y una tasa de TS Rrs basada en las PLPs suministrados desde el bloque de correccion de errores 22 y
suministra la tasa de paquetes calculada Pis y la tasa Rrs de TS a la parte de control de lectura 34. Los detalles del
proceso de calculo de la tasa de paquetes Pis y la tasa de Rys de TS realizada por la parte de calculo de tasa de
lectura 33 se describen a continuacién con referencia a la Figura 10.
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La parte de control de lectura 34 realiza el control de direcciones de la memoria intermedia 31 de modo que una TS
reconstruida a partir de las PLPs leidos desde la memoria intermedia 31 pueden ser objeto de salida en conformidad
con la tasa de TS suministrada desde la parte de calculo de tasa de lectura 33.

En particular, la parte de control de lectura 34 detecta una combinacion de una PLP comun y PLP datos cuyas
temporizaciones de salida de lectura estan en sincronismo entre si desde entre las PLPs comunes y las PLPs datos
memorizados en la memoria intermedia 31 y luego, suministra las PLPs sincronizados entre si a la parte de sintesis
de PLP 38. Ademas, en este momento, puesto que una informacion denominada un DNP (Paquete Nulo Suprimido)
se afiade, a veces, a los paquetes de TS, la parte de control de lectura 34 controla los selectores 36 y 37, de modo
que varios paquetes nulos, correspondientes al valor de la DNP pueda suministrarse a la parte de combinacién de
PLP 38.

Asimismo, DNP es informacion valor de sefializacion) que se afiade cuando la I/F de salida 23 funciona en un modo
denominado modo de supresion de paquetes nulos descrito mas adelante y paquetes nulos sucesivos se transmiten
con una sefal de un byte formada a partir del nimero de paquetes nulos sucesivos.

La parte de produccién de paquetes nulos 35 proporciona y suministra paquetes nulos a los selectores 36 y 37 bajo
el control de la parte de control de lectura 34.

La parte de control de lectura 34 realiza un proceso de restablecimiento cuando se pierde el sincronismo entre una
PLP Comun y una PLP Datos, un sincronismo entre las PLPs. Con el fin de realizar el proceso de resincronizacion,
un detector de desplazamiento temporal 51 y un corrector de desplazamiento temporal 52 se proporcionan en la
parte de control de lectura 34.

El detector de desplazamiento temporal 51 detecta el desplazamiento en una direcciéon de tiempo entre la PLP
comun y la PLP datos leidos desde la memoria 31 cuando se utiliza una informacion nada como una referencia y
proporciona un resultado de la deteccién al corrector de desplazamiento temporal 52.

Como el método de deteccion en esta instancia operativa, un contador de ISCR 51A proporcionado en el detector de
desplazamiento temporal 51 para contar el tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado que se utiliza
como una referencia. En particular, el detector de desplazamiento temporal 51 hace que el contador de ISCR 51A
efectie un conteo temporal, que es el tiempo relativo al tiempo de referencia descrito a continuacion y en adelante
se refiere, como tiempo relativo, obtenido afiadiendo sucesivamente un periodo de tiempo predeterminado tal como,
a modo de ejemplo, una tasa de paquetes Pis calculada por la parte de calculo de tasa de lectura 33 para el tiempo
(en adelante referido como un tiempo de referencia) obtenido a partir de una ISCR utilizada como una referencia
desde dentro de ISCRs (informaciéon adicional) afadida al paquete de TS. A continuacién, el detector de
desplazamiento temporal 51 compara el tiempo relativo contado y el tiempo (en adelante referido como tiempo
adicional) obtenido desde una ISCR, mas tarde en el tiempo, con respecto a la ISCR de referencia con cada uno
detectando un desplazamiento en el tiempo.

Conviene sefialar que aunque los detalles que se describen a continuacion, la ISCR (Referencia Temporal de Flujo
de Entrada) es una clase de ISSY (Sincronizador de Flujos de Entrada) que es informacion adicional (valor de
sefializacién) a afadirse en una unidad de un paquete de TS y es informacién (informacion adicional) que indica una
marca temporal en el lado del aparato de transmisién 2 a la transmisién del paquete de TS.

El corrector de desplazamiento temporal 52 corrige el desplazamiento en la direccidon temporal entre la PLP comin y
la PLP datos memorizados en la memoria intermedia 31 en funcién de un resultado de la deteccién por el detector
de desplazamiento temporal 51. En particular, mediante la correccién del desplazamiento en la direccion temporal,
las temporizaciones de lectura de los paquetes de la PLP comun y de la PLP datos se corrigen en este momento.

Para el método de correccion, los selectores 36 y 37 que pueden seleccionar individualmente uno de entre un
paquete de TS de una PLP y un paquete nulo se proporcionan entre la memoria intermedia 31 para proporcionar
una PLP comun y PLP datos y la parte de sintesis de PLP 38 para combinar la PLP comun y la PLP datos entre siy
el método de correccidon se realiza controlando los selectores 36 y 37. En particular, no solamente el ISSY
anteriormente descrito sino también un DNP se afiaden al paquete de TS y un paquete nulo se representa con una
informacion de un byte por el DNP. En corrector de desplazamiento temporal 52 ajusta el nimero de paquetes nulos
representados por DNP para corregir el desplazamiento en la direccion temporal entre las PLPs. Una sefal de
seleccion para realizar dicho ajuste, que se acaba de describir, se suministra desde el corrector de desplazamiento
temporal 52 al selector 36 o al selector 37.

Los detalles del proceso de resincronizacion realizado por el detector de desplazamiento temporal 51 y el corrector
de desplazamiento temporal 52 se describen, a continuacion, haciendo referencia a las Figuras 12 y 14.

El selector 36 selecciona uno de entre un paquete de TS de una PLP Comun desde la memoria intermedia 31 y un

paquete nulo desde la parte de produccion de paquetes nulos 35 en respuesta a una sefial de seleccion desde el
corrector de desplazamiento temporal 52 a suministrarse a la parte de combinacién de PLP 38. De forma similar, el
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selector 37 selecciona uno de entre un paquete de TS de una PLP Datos y un paquete nulo y suministra el paquete
seleccionado a la parte de combinacién de PLP 38.

Para la parte de combinacion de PLP 38, una PLP Comun que se suministra desde el selector 36 y una PLP Datos
que se suministra desde el selector 37 se aplican a la entrada en sincronizacion entre si. La parte de combinacion de
PLP 38 combina las PLPs para reconstruir una secuencia TS y suministra la TS a la tasa de TS al decodificador 14.

La I/F de salida 23 esta configurada en la manera anteriormente descrita.
Procesamiento del aparato de transmisién

A continuacion, detalles de los procesos de transmision y de recepcion realizados entre el aparato de recepcion 1y
el aparato de transmision 2 se describen haciendo referencia a las Figuras 4 a 14. En este caso, el procesamiento
realizado por el aparato de transmision 2 se describe primero haciendo referencia a las Figuras 4 a 6 y luego, se
realiza el procesamiento por el aparato de recepcion 1 que se describe haciendo referencia a las Figuras 7 a 14.

Conviene sefalar que, en la descripcion de los procesos de transmision y de recepcion, que se proporciona a
continuacion, se supone para una descripcion simplificada, que cuatro secuencias TSs TS1 a TS4 se aplican a la
entrada del aparato de transmision 2 y las PLPs que se obtienen a partir de las secuencias TSs se someten a
procesos tales como correccion de errores y modulacion OFDM y luego, se transmiten al aparato de recepcion 1.

Haciendo referencia primero a la Figura 4, cinco rectangulos de cada una de las secuencias TSs TS1 a TS4,
representan individualmente paquetes. En las formas de realizacion presentes, los paquetes que configuran cada TS
se clasifican en tres paquetes diferentes incluyendo un paquete de TS, un paquete nulo y un paquete comun.

El paquete de TS contiene datos para contrastar varios servicios, que son, en la Figura 4, los servicios 1 a 4, tales
como, a modo de ejemplo, los datos de codificados de MPEG. Por otro lado, el paquete nulo contiene datos para
ajuste que se transmiten para poder mantener la informacioén de la cantidad, que ha de proporcionarse desde el lado
de transmision, que se fija cuando el lado de transmision no tiene ningun dato a transmitir. A modo de ejemplo, €l
paquete nulo prescrito en MPEG es un paquete de TS que tiene 0x47, 0x1F, OxFF y Ox1F como cuatro bytes en su
parte superior y todos los ‘1’ se adoptan para los bits de la carga util.

El paquete comun contiene datos que son comunes para una pluralidad de TSs. A modo de ejemplo, en el caso de
MPEG, la informacion de control tal como los valores de SDT y EIT anteriormente descritos corresponde al paquete
comun.

En particular, en la Figura 4, a modo de ejemplo, el tercer paquete desde la izquierda en la Figura de entre los cinco
paquetes que configuran cada una de las secuencias TSs, TS1 a TS4, es un paquete comun. Puesto que los
paquetes comunes contienen la misma informacion, se extraen como una PLP Comun segun se ilustra en la Figura
5.

En particular, silas TSs TS1 a TS4 de la Figura 4 contienen un paquete comun, en tal caso, el paquete comun se
extrae como la PLP Comun segun se ilustra en la Figura 5 y los paquetes comunes extraidos se sustituyen por
paquetes nulos. A continuaciéon cada una de las secuencias TSs a partir de las que se extrae el paquete comun
realiza una secuencia denominada PLP Datos, es decir, una de las secuencias PLP1 Datos a PLP4 Datos.

En el caso en donde el aparato de transmisién 2 esta funcionando en un modo denominado como modo de
supresion de paquetes nulos, un paquete nulo se transmite en la forma de una sefal (sefalizacion) de 1 byte que se
denomina DNP.

A modo de ejemplo, en la secuencia de PLP1 Datos ilustrada en la Figura 5, los segundos y terceros paquetes
desde la izquierda en la Figura, son paquetes nulos y en el caso en donde dos paquetes nulos aparecen
sucesivamente, se sustituyen por una sefial de 1 byte que tiene el valor de 2 segun se ilustra en la Figura 6. Dicho
de otro modo, el valor de DNP corresponde al nUmero de paquetes nulos que aparecen de forma sucesiva. A modo
de ejemplo, en la secuencia de PLP3 Datos ilustrada en la Figura 5, puesto que cada uno de los tercero y quinto
paquetes desde la izquierda en la Figura 5 es un paquete nulo por si mismo, cada uno de ellos se sustituye por una
sefial de 1 byte que tiene el valor de 1 segun se ilustra en la Figura 6.

Si cada paquete nulo se sustituye por el DNP de 1 byte, entonces las secuencias PLP1 Datos a PLP4 Datos y la
secuencia PLP Comun ilustradas en la Figura 5 pasan a tener dicho estado segun se ilustra en la Figura 6. En
consecuencia, el aparato de transmisién 2 proporciona las secuencias PLP1 Datos a PLP4 Datos y la de PLP
Comun.

De esta manera, el aparato de transmision 2 produce cuatro PLPs Datos y una PLP Comun a partir de cuatro

secuencias TSs y realiza procesos predeterminados tales como correccion de errores y modulacion OFDM para las
sefiales generadas. A continuacion, la sefial OFDM obtenida por los procesos predeterminados se transmite al
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aparato de recepcion 1 a través de una linea de transmisién predeterminada.
Procesamiento del aparato de recepcion
A continuacion, se describe el procesamiento del aparato de recepcion 1 con referencia a las Figuras 7 a 14.

Conviene sefalar que se supone que una sefial OFDM recibida por el aparato de recepciéon 1 se ha sometido a
procesos tales como correccion de errores y una modulacion OFDM con respecto a las secuencias PLP1 Datos a
PLP4 Datos y la secuencia PLP Comun de la Figura 6, en conformidad con los procesos del aparato de transmision
2.

El aparato de recepcién 1 recibe una sefial OFDM que se le transmite desde el aparato de transmision 2 a través de
la linea de transmision predeterminada y el bloque de demodulacién 21 realiza un procesamiento predeterminado tal
como una demodulacién de OFDM para la sefial OFDM para adquirir secuencias de PLP1 Datos a PLP4 Datos y
una secuencia PLP Comun que se ilustra en la Figura 7 correspondientes a las secuencias de PLP1 Datos a PLP4
Datos y la PLP Comun ilustradas en la Figura 6, respectivamente. A continuacién, a modo de ejemplo, si se
selecciona el servicio 2 por una operacién de usuario, en tal caso, la secuencia PLP2 Datos de entre las secuencias
PLP1 Datos a PLP4 Datos es objeto de extraccion. La secuencia PLP2 Datos y la PLP Comun extraidas se someten
a procesos predeterminados tales como correccion de errores por el bloque de correccion de errores 22 y se aplican
a la I/F de salida 23.

En particular, solamente la secuencia PLP2 Datos y la PLP Comun, que corresponde a la secuencia PLP2 Datos,
que estan individualmente rodeadas por envolventes de espesor en la Figura 7, se aplican a la entrada de la I/F de
salida 23. A continuacion, la I/F de salida 23 procesa la secuencia PLP2 Datos y la secuencia PLP Comun aplicadas
a la entrada de modo que se sustituya un paquete nulo incluido en la secuencia PLP2 Datos por el paquete comun
incluido en la secuencia PLP Comun correspondiente. En consecuencia, la secuencia TS TS2 original similar ala TS
TS2 ilustrada en la Figura 4 se reconstruye segun se ilustra en la Figura 8.

La Figura 9 ilustra detalles de una PLP Datos deseada, en particular la secuencia PLP2 Datos y una PLP Comun
aplicadas a la entrada de la I/F de salida 23 una TS proporcionada desde la I/F de salida 23.

Haciendo referencia a la Figura 9, la PLP Datos y la PLP Comun aplicadas a la entrada de la I/F de salida 23 tienen
una DNP e informaciéon denominada ISSY (informacion adicional) que se afiaden en una unidad de un paquete de
TS segun se describié con anterioridad.

Esta ISSY incluye una informacién, es decir, informaciéon adicional tal como BUFS (Capacidad de Memoria
Intermedia) o TTO (Tiempo para Salida) en adicién a la ISCR descrita con anterioridad. La BUFS es una informacion
representativa de una cantidad de memoria intermedia requerida para una PLP. Las referencias a esta informacion
hace posible determinar la zona de memoria intermedia. TTO es una informacién representativa de un periodo de
tiempo hasta que se proporciona un paquete de TS desde la parte superior del simbolo de P1 dispuesto en una
trama T2 en donde se esta procesando el paquete de TS.

Asimismo, DNP es una informacién, es decir, informacion adicional, afiadida en el caso en donde el aparato de
transmision 2 esta funcionando en el modo de supresion de paquetes nulos. A modo de ejemplo, en el caso en
donde DNP = 3, el aparato de recepcion 1 puede discriminar que tres paquetes nulos apareceran sucesivamente y
por lo tanto, puede reconstruir la secuencia de paquetes original incluyendo los paquetes nulos.

La I/F de salida 23 utiliza informacién tal como la obtenida como acaba de mencionarse a partir de las PLPs para
detectar una combinacién de dos paquetes sincronizados entre si desde dentro de la secuencia PLP Datos y la
secuencia PLP Comun y ajusta las temporizaciones de la secuencia PLP Datos y de la secuencia PLP Comun para
sincronizarlas entre si.

En particular, la parte de calculo de tasa de lectura 33 en la I/F de salida 23 utiliza la DNP afiadida a la PLP Datos
para reconstruir la secuencia de paquete original a partir de la secuencia PLP Datos y efectua la lectura de la ISCR

afiadida al paquete de TS. En consecuencia, la parte de calculo de tasa de lectura 33 puede determinar la tasa a la
que ha de proporcionarse la TS, es decir, la tasa de TS, a partir de la expresion siguiente (1):

N_bits X (N_packets+ 2. DNP)
(ISCR_ b-ISCR a)x T o

Rate =

en donde N_bits es el nimero de bits para un paquete y, a modo de ejemplo, 1504 (bits/paquete) se sustituye en
N_bits. Por otro lado, T es la unidad de un periodo elemental y, a modo de ejemplo, en el caso de la banda de 8
MHz, un valor tal como 7/64 s se sustituye en T.
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Las Figuras 10A y 10B ilustran un calculo, a modo de ejemplo, de una tasa de TS ejecutado por la parte de calculo
de tasa de lectura 33. Conviene sefalar que, en las Figuras 10A y 10B, el tiempo avanza desde la izquierda a la
derecha segun se indica por una marca de flecha en la parte inferior de la Figura 10B.

Segun se observa en la Figura 10A, los paquetes de TS y las DNPs e ISCRs que se afiaden a los paquetes de TS
individuales se aplican a la entrada como una PLP Datos a la parte de calculo de tasa de lectura 33. En el caso de la
realizacion presente, a modo de ejemplo, la DNP afiadida al primer paquete de TS desde la derecha en la Figura
10A indica 3 y la ISCR indica 3000 [T]. De forma similar, la DNP del segundo paquete de TS indica 0 y la ISCR
indica 1000 [T] y la DNP del tercer paquete de TS indica 2 y la ISCR indica 500 [T].

Si las DNPs mencionadas se utilizan para colocar paquetes nulos en el estado original, entonces la PLP Datos de la
Figura 10A se convierte en un flujo tal como se ilustra en la Figura 10B. Haciendo referencia a la Figura 10B, en flujo
ilustrado, tres paquetes nulos indicados por NP en la Figura 10B se colocan a continuacion del primer paquete de TS
y se sigue por los segundos y terceros paquetes de TS, que, a su vez, estan seguidos por dos paquetes nulos.

En este caso, si la tasa de paquetes, que es un periodo de tiempo por un paquete, se representa por Pis, entonces la
tasa de paquetes Pis se determina aplicando la expresion siguiente (2):

ISCR b-ISCR a
N_ packets+ 2. DNP @

En consecuencia, en el caso de la realizacion actual, a modo de ejemplo, Ps = (ISCR_b — ISCR_a)/(N_paquetes +
>DNP) = (3000 [T] — 500 [T])/5 [paquetes] = 500 [T/paquete].

PacketRate =

Entonces, si la tasa de TS se representa por Rrs, entonces la tasa de TS Rys se determina a partir de la expresion
(1) anteriormente proporcionada y la tasas de paquete Pis anteriormente descrita en la manera siguiente:

Rts = N_bits/Pis x T = 1504 [bits/paquete]/500 [T/paquete] x 7/64 [us] = 27.5 [Mbps].

La tasa de paquetes P (= 500 [T/paquete]) y la tasa Rrs de TS (= 27.5 [Mpps]) se calcula en esta manera se
suministra a la parte de control de lectura 34.

A continuacion, se describen detalles del funcionamiento de la parte de control de escritura 32 y de la parte de
control de lectura 34 en y desde la memoria intermedia 31 haciendo referencia a la Figura 11.

La Figura 11 ilustra las temporizaciones de escritura y lectura desde la memoria intermedia 31.

En la Figura 11, a modo de ejemplo, se ilustra esquematicamente una manera en la que las PLPs se acumulan
sucesivamente en la memoria intermedia 31. En esta vista esquematica, una manera en la que las PLPs Comunes
se acumulan sucesivamente desde arriba abajo en la Figura 11 se ilustra en una zona en el lado superior de la
Figura 11, mientras, que una manera en las que las PLPs Datos se acumulan sucesivamente desde abajo a arriba
en la Figura 11 se ilustra en una zona en el lado inferior de la Figura 11.

En particular, en la ilustracion de la Figura 11, a modo de ejemplo, las PLPs Comunes se aplican a la I/F de salida
23 que se memorizan sucesivamente en la memoria intermedia 31 bajo el control de la parte de control de escritura
32 de modo que los cinco paquetes comunes (paquetes TS) ilustrados en la Figura 11 se memoricen en una zona
predeterminada en el lado superior de la Figura 11, junto con las ISSYs y las DNPs que se le afiadieron. Con
respecto a la ISSYs y las DNPs afiadidas a los paquetes comunes, en la ilustracion, a modo de ejemplo de la Figura
11, TTO = 92000 [T] y DNP =1 se colocan en el primer paquete comun mientras que BUFS y DNP = 2 se colocan en
el segundo paquete comun. Ademas, en el tercero a quinto paquetes comunes, DNP = 3, 0, 1 se colocan junto con
la ISCR, respectivamente.

Por otro lado, las PLPs Datos introducidas a la entrada se memorizan sucesivamente en la memoria intermedia 31
bajo el control de la parte de control de escritura 32 de modo que cinco paquetes de TS, ilustrados en la Figura 11,
se memoricen en una zona predeterminada en el lado inferior en la Figura 11 junto con las ISSYs y las DNPs
afadidas. Con respecto a las ISSYs y las DNPs afadidas a los paquetes de TS, TTO = 90000 [T] y DNP = 0 se
colocan en el primer paquete de TS mientras que BUFS y DNP = 2 se colocan en el segundo paquete comun. Por
otro lado, en el tercero a quinto paquetes de TS DNP = 1, 0, 1 se colocan junto con las ISCRs. Conviene sefalar
que, aunque ningun valor particular se describe para BUFS e ISCR en la ilustracion de la Figura 11, a modo de
ejemplo, se asignan valores realmente predeterminados a las ISSYs de forma similar a las TTOs.

Las PLPs Comunes y las PLPs Datos se memorizan de la anteriormente descrita con respecto a la memoria
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intermedia 31. A continuacion, las PLPs Comunes y las PLPs Datos memorizadas en la memoria intermedia 31 son
objeto de lectura bajo el control de la parte de control de lectura 34. En el caso de la Figura 11, a modo de ejemplo,
el paquete de TS en la parte superior de las PLPs Datos es objeto de lectura mas adelante en 90000 [T] que en la
parte superior del simbolo de P1 que utiliza el valor de la TTO y el paquete comun en la parte superior de las PLPs
Comunes es objeto de lectura mas adelante por 92000 [T] que en la parte superior del simbolo de P1, es decir,
después de transcurrir 2000 [T] después de que sea objeto de lectura el paquete de TS situado en la parte superior
de las PLPs Datos.

En particular, mientras la parte de control de lectura 34 efectua la lectura de las PLPs Comunes y de las PLPs Datos
desde la memoria intermedia 31, ajusta las temporizaciones de salida de las PLPs Comunes y las PLPs Datos
utilizando la TTO. A continuacion, si la parte de control de lectura 34 detecta una combinacion de una PLP Comun y
una PLP Datos cuyas temporizaciones de lectura estan sincronizadas entre si desde las PLPs leidas, en tal caso,
sustituye un paquete nulo colocado en la PLP Datos con el paquete comun de la PLP Comun para reconstruir la
secuencia TS original.

La sincronizacion que utiliza una TTO, es decir, que indica una temporizacién de lectura de un paquete, es decir, la
sincronizacién de TTO, se realiza para reconstruir una secuencia TS de una manera tal como se describié con
anterioridad. Sin embargo, si se recibe una sefial errénea debido a un entorno de canal de recepcién o causa similar,
entonces se pierde la sincronizacion entre las PLPs Comunes y las PLPs Datos, lo que da lugar a la necesidad del
restablecimiento del sincronismo segun se describié con anterioridad. De este modo, los medios para la eliminacion
del defecto de sincronismo para restablecer la sincronizacion, en particular el dispositivo de retencién de informacién
de TTO 51 y el corrector de direcciones 52 segun se ilustran en la Figura 3, se describen haciendo referencia a las
Figuras 12 a 14. Conviene sefalar que, en las Figuras 12 a 14, la direccion temporal es una direccion desde la
izquierda hacia la derecha.

Segun se ilustra en la Figura 12 si la lectura de un paquete de TS acumulada en la memoria intermedia 31 se inicia
después de que se establezca el sincronismo por TTOs, entonces el detector de desplazamiento temporal 51
adquiere la ISCR afiadida al paquete de TS e inicializa el contador de ISCR 51. En particular, puesto que el contador
de ISCR 51A cuenta el tiempo relativo obtenido utilizando el tiempo de referencia indicado por una ISCR
predeterminado como una RF, el valor de la ISCR se establece como un valor inicial en primer lugar. A continuacion,
el valor de ISCR 51A después de la inicializacién afiade sucesivamente un valor de la tasa de paquetes Pis que
indica un periodo de tiempo por un paquete cada vez que un paquete de TS es objeto de lectura para determinar el
tiempo relativo como un valor verdadero de la ISCR representada por el eje de ordenadas en la Figura 12.

Segun se describié anteriormente con referencia a la Figura 10, como el valor de la tasa de paquetes P, puede
utilizarse un valor determinado mediante el calculo de la expresion (2) por la parte de calculo de tasa de lectura 33.

En la ilustracion de la Figura 12, a modo de ejemplo, mientras los paquetes de TS1, TSz. TS3, TSs. TS5y ... como
paquetes de TS de la PLP Datos en la memoria intermedia 31 y las ISSYs y DNPs que se afiadieron a la secuencia
TSs, que se acaban de describir, son objeto de lectura sucesiva, la ISCR se afiade al paquete superior TS y se
establece como un valor inicial del contador de ISCR 51A. ademas, puesto que la DNP que sigue la TS+ de paquetes
indica 1, se inserta un paquete nulo y luego, la segunda TS; es objeto de lectura. En este momento, puesto que se
lee un solo paquete de TS, el contador de ISCR 51A es objeto de un conteo ascendente por Pis.

En adelante, el paquete de TS y un nimero de paquetes nulos correspondientes al valor de la DNP afiadida al
paquete de TS son objeto de lectura sucesiva. En consecuencia, un paquete nulo NP, un paquete nulo NP, un
paquete Nulo NP, el paquete de TS TS3, un paquete nulo NP, el paquete de TS TS, y asi sucesivamente, son objeto
de lectura después de que se lea el paquete TS, de TS. En este momento, después de un punto en el tiempo en el
que se inicia la lectura de los paquetes, el contador de ISCR 51A es objeto de conteo sucesivo hasta Pi. En
particular, puesto que el valor del contador de ISCR 51A se incrementa en Pis cada vez que se inicia la lectura de un
nuevo paquete, el valor del contador se representa por una linea en forma de escalera segun se ilustra en la Figura
12.

A continuacion, segun se ilustra en la Figura 13, el detector de desplazamiento temporal 51 supervisa las ISSYs
afiadidas individualmente a la PLP Comun y a la PLP Datos y adquiere una ISCR transmitida en una temporizacion
predeterminada. Si se adquiere una ISCR afadida, entonces el detector de desplazamiento temporal 51 compara el
valor de la ISCR adquirida, es decir, un tiempo adicional y el valor del contador, que es el tiempo relativo, contado
por el contador de ISCR 51A para detectar el desplazamiento entre el tiempo adicional y el tiempo relativo.

En particular, en un estado normal, el valor del tiempo relativo y el valor del tiempo adicional son iguales entre si. Por
el contrario, en el caso en donde un paquete de error se introduce por una causa de un entorno de canal de
recepcion o similar y se proporciona un valor de error por la DNP, después de que el error de DNP sea objeto de
lectura, las temporizaciones de salida de la PLP comun y de la PLP datos se desplazan entre si. Si no se corrige el
desplazamiento, entonces el sincronismo entre la PLP comun y la PLP datos se mantendra perdido. Por lo tanto,
este desplazamiento, es decir, el desplazamiento entre el tiempo relativo y el tiempo adicional, se detecta por el
detector de desplazamiento temporal 51.
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La Figura 14 ilustra, a modo de ejemplo, cuando la lectura de un paquete de TS se realiza con anterioridad en un
periodo de tiempo correspondiente a dos paquetes con respecto al valor del contador del contador de ISCR 51A.

Haciendo referencia a la Figura 14, a modo de ejemplo, en el caso en donde el valor del contador del contador de
ISCR 51A es 3000 [T] y la ISCR ISCR1 afiadido a la secuencia Ts1 del paquete de territorial indica 2000 [T], siendo
la diferencia entre las ISCR (dicha diferencia se refiere en adelante, a veces como ISCRgi ) es 3000 - 2000 = 1000
[T]. en este caso, si la tasa de paquetes Pis es 500 [T/paquete], en tal caso, la salida de lectura del paquete de TS se
realiza con anterioridad por dos paquetes.

Si dicho desplazamiento en la direccion del tiempo se detecta segun se describié con anterioridad, el corrector de
desplazamiento temporal 52 afiade dos al valor del siguiente DNP de la ISCR, ISCR para realizar la correccion de
DNP = 2 + 2 = 4. En consecuencia, la temporizaciéon de salida de lectura del paquete TS se realiza en adelante de
modo que el valor de la ISCR afiadida al paquete de TS y el valor contado llegue a coincidir entre si. En
consecuencia, la sincronizacién entre la PLP comun y la PLP datos se restablece en un punto en el tiempo en el que
sus valores coinciden entre si.

De esta manera, en la parte de control de lectura 34, el detector de desplazamiento temporal 51 cuenta el nimero
de ISCR por medio del contador de ISCR 51A y detecta el desplazamiento del tiempo de lectura de la ISCR afiadida
al paquete de TS supervisado utilizando el valor del contador como un valor verdadero. A continuacion, si se
desplaza el tiempo de lectura de la ISCR, entonces, en respuesta al desplazamiento detectado, el corrector de
desplazamiento temporal 52 espera, en un periodo de tiempo predeterminado, para retrasar la lectura del paquete
de TS o proporciona el paquete de TS con anterioridad en un periodo de tiempo predeterminado para acelerar la
lectura del paquete de TS.

Mas en particular, si el tiempo indicado por el valor del contador del contador de ISCR 51A es anterior al tiempo
indicado por el valor de ISCR afiadida al paquete de TS leido, entonces, el corrector de desplazamiento temporal 52
disminuye el valor de DNP del paquete de TS. Sin embargo, si el tiempo indicado por el valor de contador del
contador de ISCR 51A es posterior al tiempo indicado por el valor de ISCR afadido al paquete de TS de lectura,
entonces, el corrector de desplazamiento temporal 52 aumenta el valor de la DNP del paquete de TS.

De esta manera, el niumero de ISCRs que se dispone y afiade a los paquetes de TS es esencialmente mayor que el
de TTOs y asi sucesivamente y la relacion en la que una ISCR se incluye en una ISSY es alta. Por lo tanto, si se
realiza la resincronizacion utilizando ISSY, entonces, aun cuando la temporizacién de lectura del paquete se
desplace, puesto que el desplazamiento de la temporizacion de lectura se corrige de inmediato, se puede realizar la
resincronizacion con certidumbre.

Proceso de resincronizacion

A continuacién, se describe un proceso de resincronizacion ejecutado por la parte de control de lectura 34 con
referencia a un diagrama de flujo ilustrado en la Figura 15.

En la memoria intermedia 31, las PLPs suministradas desde el bloque de correccion de errores 22 bajo el control de
escritura de la parte de control de escritura 32 son objeto de acumulacién. En la etapa S11, la parte de control de
lectura 34 efectua la lectura de un paquete de TS de una PLP acumulada en la memoria intermedia 31 y los
paquetes nulos correspondientes a DNP. En la etapa S12, la parte de control de lectura 34 discrimina si esta
completada, o no, la inicializacién del contador de ISCR 51A.

Si se discrimina, en la etapa S12. Que no esta completada la inicializacion del contador de ISCR 51A, en tal caso, se
salta el procesamiento en la tapa S13 y el procesamiento avanza a la etapa S14. En la etapa S14, |la parte de control
de lectura 34 discrimina si se afiade, o no, una ISCR al paquete de TS leido.

Si se discrimina, en la etapa S14, que se afiade una ISCR al paquete de TS leido, entonces, en la etapa S15, la
parte de control de lectura 34 efectda la lectura de ISCR vy, en la etapa S16, la parte de control de lectura 34
discrimina si esta completa, o no, la inicializacién del contador de ISCR 51A.

Si se discrimina, en la etapa S16, que no esta completada la inicializacién del contador de ISCR 51A, entonces, el
detector de desplazamiento temporal 51 establece el valor de la ISCR leida, es decir, el tiempo de referencia, como
un valor inicial del contador de ISCR 51A en la etapa S17.

Por el contrario, si la discriminacién en la etapa S14 es “No”, es decir, si se discrimina en la etapa S14 que no se
afiade ISCR al paquete de TS leido, es decir, el paquete de TS leido es cualquier otro paquete tal como un paquete
de TS al que se afiade una ISSY que no sea la ISCR o un paquete nulo, entonces, el procesamiento avanza a la
etapa S25. En la etapa S25, se proporciona el paquete a la salida. Entonces, si se discrimina, en la etapa S26, que
no esta completada la introduccién de datos, es decir, si la discriminacion en la etapa S26 es “No”, entonces el
procesamiento retorna a la etapa S11 para repetir los procesos anteriormente descritos.
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En particular, aunque un paquete de TS y varios paquetes nulos correspondientes a una DNP acumulada en la
memoria intermedia 31, sea objeto de lectura sucesivamente, si se completa la inicializacién y la discriminacion en la
etapa S12 es “Si”, entonces el detector de desplazamiento temporal 51 afiade, en la etapa S13, la tasa de paquetes
Pw al contador de ISCR 51A en un punto en el tiempo en el que se inicia la lectura de los paquetes. En
consecuencia, segun se ilustra en la Figura 12 el valor contado del contador de ISCR 51A se cuenta sucesivamente
en sentido ascendente por la tasa de paquetes Pis a partir del valor de ISCR establecido como el valor inicial. En
consecuencia, el tiempo relativo a utilizarse como un valor verdadero es objeto de conteo.

A continuacion, si se afiade una ISCR al paquete leido y en consecuencia, la discriminacion en la etapa S14 es “Si”,
entonces, la parte de control de lectura 34 efectia la lectura de ISCR en la etapa S15. Ademas, si ya esta
completada la inicializacién y la discriminacion en la etapa S16 es “Si”, entonces el detector de desplazamiento
temporal 51 compara, en la etapa S18, el valor contado del contador de ISCR 51A, es decir, el tiempo relativo y el
valor de ISCR leido, es decir, el tiempo adicional, con cada uno determinando la diferencia ISCRgi entre los valores.

En la etapa S19, el detector de desplazamiento temporal 51 discrimina si la diferencia ISCR4i €s mayor, o no, que
un valor umbral predeterminado. Si se discrimina en la etapa S19, que la diferencia ISCRgyi €s mayor que el valor
umbral predeterminado, entonces, el detector de desplazamiento temporal 51 discrimina, en la etapa S20, si se
afiade, o no, una DNP al paquete de TS.

Si se discrimina en la etapa S20 que se afiada un DNP entonces la parte de control de lectura 34 que efectia la
lectura de DNP desde el paquete de TS acumulado en la memoria intermedia 31 en la etapa S21. Entonces, el
corrector de desplazamiento temporal 52 convierte la diferencia ISCRgit detectada por el detector de desplazamiento
temporal 51 en un nimero de paquete y afiade o sustrae el valor del numero paquete a o desde DNP para obtener
un nuevo valor de DNP en la etapa S22. A continuacién, en la etapa S23, el corrector de desplazamiento temporal
52 proporciona una sefial de seleccion al selector 36 o al selector 37, de modo que un nimero de paquetes nulos,
que se obtiene por la parte de produccion de paquetes nulos 35, es igual al valor recientemente determinado del
DNP que es objeto de salida.

En particular, si el tiempo adicional de la ISCR anadida al paquete de la PLP comun es anterior al tiempo relativo
indicado por el valor de contador del contador de ISCR 51A, en tal caso, el corrector de desplazamiento temporal 52
comunica una sefial de seleccion al selector 36 para seleccionar los paquetes nulos correspondientes al
desplazamiento temporal.

En esta instancia operativa, el selector 36 selecciona los paquetes nulos a partir de la parte de produccién de
paquetes nulos 35 en conformidad con la sefial de seleccion y suministra los paquetes nulos seleccionados a la
parte de combinacién de PLP 38. Dicho de otro modo, se considera que se ha aumentado el valor de DNP.

Por el contrario, si el tiempo adicional de la ISCR afadida al paquete de la PLP comun es posterior al tiempo
relativo, entonces, en la sustitucién de DNP en paquetes nulos, una sefal de seleccidon para seleccionar paquetes
nulos sustraidos en funciéon de la diferencia ISCRgi se suministra al selector 36. En esta instancia operativa, el
selector 36 selecciona un nimero de paquetes nulos igual al valor recientemente determinado de DNP, de modo que
el numero de paquetes nulos a proporcionar se ha sustraido. Dicho de otro modo, en esta instancia operativa, se
considera que ha disminuido el valor de DNP.

Ademas, el selector 37 selecciona y proporciona la PLP datos o paquetes nulos en conformidad con una sefial de
seleccion correspondiente a un DNP recientemente determinado que se suministra desde el corrector de
desplazamiento temporal 52.

A modo de ejemplo, aunque el valor DNP de un paquete de una determinada PLP datos correctamente es tres,
dependiendo del entorno de recepcion, existen instancias operativas en donde se recibe DNP = 2. En esta instancia
operativa, las PLP datos después de DNP erroneo son objeto de lectura continuando siendo la lectura anterior en un
periodo de tiempo correspondiente a un solo paquete. Dicho de otro modo, el detector de desplazamiento temporal
51 compara el valor de ISCR, es decir, el tiempo adicional y el valor del contador, es decir, el tiempo relativo, para
detectar que los paquetes de la PLP datos se lean con anterioridad en un periodo de un solo paquete y luego, da
lugar a que el corrector de desplazamiento temporal 52 efectie la correccion del desplazamiento. El corrector de
desplazamiento temporal 52 suministra una sefial de seleccién, a modo de ejemplo, para aumentar el nimero de
DNP a leerse posteriormente al paquete de PLP datos en el selector 37 para aumentar el nUmero de paquetes nulos
en uno. En consecuencia, la temporizacién leida de la PLP datos vuelve a ser una temporizacion normal, de modo
que la PLP comun y la PLP datos se sincronicen entre si de nuevo.

En la etapa S24, se discrimina si la salida de paquetes nulos esta, o no, completada. Si esta completada la salida de
paquetes nulos, entonces, el corrector de desplazamiento temporal 52 proporciona una sefial de seleccién al
selector 36 o al selector 37, de modo que un paquete acumulado en la memoria intermedia 31 se proporcione en la
etapa S25.

En consecuencia, puesto que la PLP comun a proporcionarse desde el selector 36 y la PLP datos a proporcionarse
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desde el selector 37 estan sincronizadas entre si, la parte de comunicacion de PLP 38 combina y proporciona, a la
salida, las PLPs.

Conviene sefialar que, si se discrimina en la etapa S19 que la diferencia ISCRgi es mas pequefia que el valor
umbral predeterminado y en consecuencia, la discriminacion en la etapa S19 es “No”, entonces puesto que el
desplazamiento temporal sigue estando dentro de un margen previsto, no se realiza la correccion mientras se
ejecuta continuamente el proceso de resincronizacion. O bien, también en un caso en el que se produce un
desplazamiento en el tiempo, si no se afiade ninguna DNP al paquete de TS y en consecuencia, la discriminacion en
la etapa S20 es “No”, no se puede realizar el ajuste de paquetes nulos. Por lo tanto, en esta instancia operativa, el
proceso de resincronizacion se realiza después de que se espere que se reciba un paquete de TS al que se afiade
DNP.

A continuacion, si se discrimina en la etapa S26 que la introduccién de datos en la memoria intermedia 31 esta
finalizada, también se finaliza el proceso de resincronizacion ilustrado en la Figura 15.

Segun se describié con anterioridad, el detector de desplazamiento temporal 51 afiade sucesivamente la tasa de
paquetes Pis al tiempo de referencia indicado por ISCR que se determina como una referencia para obtener un
tiempo relativo, que se cuenta por el contador de ISCR 51A. A continuacion, el tiempo relativo contado y el tiempo
adicional indicado por una ISCR, mas adelante en el tiempo que la ISCR que se determina como la referencia, se
comparan entre si. A continuacion, el corrector de desplazamiento temporal 52 corrige el desplazamiento en la
direccion del tiempo entre la PLP comun y la PLP datos acumulados en la memoria intermedia 31 en funcién de un
resultado de la deteccion por el detector de desplazamiento temporal 51.

En consecuencia, incluso en el caso en donde las temporizaciones de lectura de paquetes de la PLP comun y de la
PLP datos se desplazan entre si o solamente se transmite la PLP datos, cuando las temporizaciones de lectura se
desplazan entre si, las temporizaciones pueden retornar a las temporizaciones correctas.

Conviene sefialar que, mientras en la presente forma de realizaciéon, un método de conteo de la tasa de paquetes
P, que es un periodo de tiempo que representa la longitud de un paquete en una unidad de un periodo elemental,
se describe, a modo de ejemplo, del método de conteo del contador de ISCR 51A, también es posible utilizar algun
otro método de conteo. Como tal método de conteo, a modo de ejemplo, es posible utilizar el valor de un periodo
elemental. En esta instancia operativa, a modo de ejemplo, si el valor del periodo elemental es 7/64 ps, entonces el
valor de conteo se cuenta en sentido ascendente en un 1 [T] después de cada 7/64 us.

Ademas, puesto que el valor de ISCR o de la tasa de paquetes Pis a veces tiene un error, si el desplazamiento entre
el valor del contador del contador de ISCR 51A, es decir, el tiempo relativo, y el valor de ISCR afadido al paquete de
TS, es decir, el tiempo adicional, permanece dentro de medio paquete, es decir, si el desplazamiento es mas
pequefio que un valor obtenido dividiendo la tasa de paquetes Pis por dos, entonces si el valor del contador se ajusta
al valor de ISCR afiadido al paquete de TS, entonces, puede evitarse una situacion tal que el error se acumula a tal
grado que se detecta un error de sincronismo.

También es posible para el corrector de desplazamiento temporal 52 adoptar, cuando ha de corregirse la
temporizacion de lectura de un paquete, un método de correccion de desplazamiento temporal distinto a la
correccion del valor de una DNP anteriormente descrita. A modo de ejemplo, si la temporizaciéon de la salida de
lectura es anterior, entonces, el corrector de desplazamiento temporal 52 puede esperar simplemente la lectura del
paquete en un periodo de tiempo correspondiente al desplazamiento en el tiempo. En particular, en esta instancia
operativa, el corrector de desplazamiento temporal 52 retarda la salida del paquete en un periodo de tiempo
predeterminado o hace que el paquete salga con anterioridad en un periodo de tiempo predeterminado en respuesta
al desplazamiento en el tiempo detectado por el detector de desplazamiento temporal 51.

Configuracion del sistema de recepcion a modo de ejemplo
A continuacion, se describe una configuracion del sistema de recepcion con referencia a las Figuras 16 a 18.

La Figura 16 ilustra una configuracion, a modo de ejemplo, de un primer modo de un sistema de recepcion al que se
aplica la presente invencion.

Haciendo referencia a la Figura 16, el sistema de recepcion incluye una seccién de adquisicion 201, una seccién de
procesamiento de decodificacion de linea de transmision 202 y una seccion de procesamiento de decodificacion de
fuente de informacion 203.

La seccion de adquisicion 201 adquiere una sefial OFDM del sistema M-PLP de la norma DVB-T2 a través de una
linea de transmision tal como, a modo de ejemplo, difusion digital terrestre, difusioén por satélite, una red de CATV
(television por cable), la red Internet o alguna otra red no ilustrada. La seccién de adquisicién 201 suministra la sefal
OFDM adquirida a la seccién de procesamiento de decodificacion de linea de transmision 202.
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Si la sefial OFDM es difundida, a modo de ejemplo, desde una estacion de difusion a través de una onda terrestre,
una onda de satélite, una red de television CATV o similar, entonces, la seccién de adquisicion 201 es configurada a
partir de un sintonizador, un STB o dispositivo similar para la seccion de adquisicion 12 segun se ilustra en la Figura
2. Por el contrario, si se transmite la sefial OFDM, a modo de ejemplo, desde un servidor de web mediante
multidifusion como en el caso de IPTV (Television por Protocolo Internet), la seccion de adquisicion 201 se configura
a partir de una I/F de red, tal como, a modo de ejemplo, una tarjeta NIC (Tarjeta de Interfaz de Red).

Si la sefial OFDM es difundida, a modo de ejemplo, desde una estacion de difusion a través de una onda terrestre,
una onda de satélite, una red de televisién CATV o un sistema similar, entonces, a modo de ejemplo, una pluralidad
de sefiales OFDM transmitidas desde una pluralidad de aparatos de transmisién a través de una pluralidad de lineas
de transmisién se reciben por la secciéon de adquisiciéon 201. En consecuencia, las sefiales OFDM plurales se
reciben como una sefial OFDM Unica combinada.

La seccién de procesamiento de decodificacion de linea de transmisién 202 realiza un proceso de decodificacion de
linea de transmisién que incluye al menos un proceso de decodificacion de PLPs desde una sefial OFDM adquirida
por la seccién de adquisicion 201 a través de una linea de transmision. A continuacion, la seccién de procesamiento
de decodificaciéon de linea de transmisién 202 suministra una sefial obtenida por el proceso de decodificacion de
linea de transmision a la seccion de procesamiento de decodificacion de fuente de informacion 203.

En particular, puesto que una sefial OFDM por el sistema de M-PLP se define por una pluralidad de PLPs Datos con
la configuracion a partir de paquetes que permanecen cuando un paquete comun para la totalidad de una pluralidad
de secuencias TSs se extrae desde cada una de las TSs y una PLP Comun configurada a partir del paquete comun,
la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision 202 realiza, a modo de ejemplo, un proceso
de decodificacion de PLPs (secuencia de paquetes) para la sefial OFDM y proporciona una sefial resultante.

Ademas, la sefial OFDM adquirida por la seccién de adquisicion 201 a través de una linea de transmision esta en un
estado distorsionado por una influencia de una caracteristica de linea de transmision y la seccion de procesamiento
de decodificacion de linea de transmision 202 realiza un proceso de decodificacion que incluye, a modo de ejemplo,
una estimacion de la linea de transmision, una estimaciéon de canal, una estimacion de fase y asi sucesivamente
para dicha sefal OFDM.

Ademas, el proceso de decodificacion de linea de transmision incluye un proceso de correccion de errores causados
por la linea de transmision y asi sucesivamente. A modo de ejemplo, como codificacion de correccion de errores,
estan disponibles un cédigo de LDPC, una codificacién de Reed Solomon y similares.

La seccion de procesamiento de decodificacién de fuente de informacion 203 realiza un proceso de decodificacion
de fuente de informacion que incluye al menos un proceso de descomprimir informacién comprimida en informacion
original para la sefial para la que se ha realizado el proceso de decodificacion de linea de transmision.

En particular, la sefial OFDM adquirida por la seccién de adquisicion 201, a través de una linea de transmision, esta,
a veces, en un estado en el que la codificacién de compresién para comprimir la informacién con el fin de reducir la
cantidad de datos de imagenes, sonido, etc., se aplica como informacién. En esta instancia operativa, la seccion de
procesamiento de decodificacién de fuente de informacion 203 realiza un proceso de decodificacion de fuente de
informacion tal como un proceso para descomprimir la informacion comprimida en informacion original y asi
sucesivamente, para la sefial para la que se ha realizado el proceso de decodificaciéon de linea de transmision.

Conviene sefalar que, si la sefial OFDM adquirida por la seccién de adquisicion 201 a través de la linea de
transmisién no esta en una forma codificada de compresién, en tal caso, la seccion de procesamiento de
decodificacién de fuente de informacién 203 no realiza el proceso de descomprimir la informacién comprimida en
informacion original.

En este caso, el proceso de descompresion puede ser, a modo de ejemplo, una decodificacion de MPEG. Ademas,
el proceso de decodificacion de linea de transmision incluye, a veces, el descifrado y otras operaciones, ademas del
proceso de descompresion.

En el sistema de recepcion configurado de tal manera anteriormente descrita, la seccion de adquisicion 201
adquiere, a través de la linea de transmisién, una sefial OFDM en conformidad con el sistema M-PLP que se obtiene
aplicando una codificacion de compresion tal como la codificacion de MPEG y aplicando, ademas, una codificacion
de correccion de errores para los datos, a modo de ejemplo, de una imagen y un sonido. La seccidn de adquisicion
201 suministra la sefial OFDM adquirida a la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision
202. Conviene sefialar que, en este momento, la sefial OFDM se adquiere en un estado distorsionado por una
influencia de una caracteristica de la linea de transmision.

La seccién de procesamiento de decodificacién de linea de transmisién 202 realiza un proceso similar al de la

seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmisidon 13 segun se ilustra en la Figura 2 como un
proceso de decodificacion de linea de transmision para la sefial OFDM desde la seccién de adquisicion 201. La
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seccion de procesamiento de decodificaciéon de linea de transmision 202 suministra una sefial obtenida como
resultado del proceso de decodificacion de linea de transmision a la seccion de procesamiento de decodificacion de
fuente de informacion 203.

La seccion de procesamiento de decodificacion de la fuente de informacién 203 realiza un proceso similar al del
decodificador 14, ilustrado en la Figura 2, como un proceso de decodificacion de fuente de informacion para la sefial
procedente de la seccidon de procesamiento de decodificacion de linea de transmision 202. La seccion de
procesamiento de decodificacion de fuente de informacion 203 proporciona una imagen o sonido que se obtiene
como resultado del proceso de decodificacion de fuente de informacion.

Dicho sistema de recepcioén ilustrado en la Figura 16, segun se describioé con anterioridad, puede aplicarse, a modo
de ejemplo, a un sintonizador de television o dispositivo similar que recibe la difusion de television como difusion
digital.

Conviene sefalar que la seccién de adquisicion 201, la seccién de procesamiento de decodificacion de linea de
transmision 202 y la seccion de procesamiento de decodificacion de fuente de informacion 203 pueden configurarse
cada una de ellas como un aparato independiente Unico o un aparato de hardware tal como un IC (circuito integrado)
0 un modulo de software.

Ademas, la seccion de adquisicion 201, la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision 202 y
la seccién de procesamiento de decodificacion de fuente de informacion 203 pueden configurarse en diferentes
maneras. A modo de ejemplo, un conjunto de la seccion de adquisicion 201 y de la seccion de procesamiento de
decodificacion de linea de transmision 202, un conjunto de la seccién de procesamiento de decodificacion de linea
de transmisién 202 y de la seccion de procesamiento de decodificacion de fuente de informacion 203 o un conjunto
de la seccion de adquisicion 201, la seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision 202 y la
seccion de procesamiento de decodificacion de fuente de informacion 203 pueden configurarse como un aparato
independiente Unico.

La Figura 17 ilustra, a modo de ejemplo, una configuracion de un segundo modo del sistema de recepcion al que se
aplica la presente invencion.

El sistema de recepcion ilustrado en la Figura 17 incluye componentes comunes a los del sistema de recepcion
descrito con anterioridad con referencia a la Figura 16 y por ello se omite la descripcion solapante de los
componentes comunes para evitar la redundancia.

Haciendo referencia a la Figura 17, el sistema de recepcion ilustrado es comun al sistema de recepcion
anteriormente descrito con referencia a la Figura 16 por cuanto que incluye una seccién de adquisicion 201, una
seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision 202 y una seccion de procesamiento de
decodificacion de fuente de informacion 203 pero es diferente del sistema de recepcion de la Figura 16 por cuanto
que incluye, ademas, una seccion de salida 211.

La seccion de salida 211 puede ser, a modo de ejemplo, un aparato de presentacion visual para visualizar una
imagen y/o un altavoz para generar el sonido y proporciona una imagen, un sonido o elemento similar como una
sefal obtenida desde la seccién de procesamiento de decodificacion de fuente de informacién 203. Dicho de otro
modo, la seccién de salida 211 visualiza una imagen y/o genera un sonido.

Dicho sistema de recepcion ilustrado en la Figura 17, segun se describié anteriormente, puede aplicarse, a modo de
ejemplo, a un aparato de television para recibir la difusion de television como difusion digital, un receptor de radio
para recibir la difusion de radio y asi sucesivamente.

Conviene sefalar que, si la sefial OFDM adquirida por la seccién de adquisiciéon 201 no esta en un estado codificado
de compresion, en tal caso, una sefial procedente de la seccién de procesamiento de decodificacién de linea de
transmision 202 se suministra a la seccion de salida 211.

La Figura 18 ilustra, a modo de ejemplo, una configuracion de un tercer modo del sistema de recepcion al que se
aplica la presente invencion.

El sistema de recepcion ilustrado en la Figura 18 incluye componentes comunes a los del sistema de recepcion
anteriormente descrito con referencia a la Figura 16 y se omite aqui la descripcion solapante de los componentes
comunes para evitar la redundancia.

Haciendo referencia a la Figura 18, el sistema de recepcion ilustrado es similar al de la Figura 16 por cuanto que
incluye una seccion de adquisicion 201 y una seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision
202.

Conviene sefalar, sin embargo, que el sistema de recepcion de la Figura 18 es diferente representado en la Figura
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16 por cuanto que no incluye la seccion de procesamiento de decodificacion de fuente de informacién 203 sino que
incluye una seccion de registro 221.

La seccion de registro 221 registra una sefial procedente de la seccion de procesamiento de decodificacion de linea
de transmision 202, a modo de ejemplo, un paquete de TS de una secuencia TS de MPEG, en un soporte de
registro (memorizacion) tal como un disco optico, un disco duro (disco magnético) o una memoria instantanea.

El sistema de recepcion de la Figura 18, que tiene la configuracion tal como se describié anteriormente puede
aplicarse para un dispositivo de grabacion para grabar una difusion de television o similar.

Conviene sefialar que el sistema de recepcion, ilustrado en la Figura 18 puede incluir, ademas, la seccion de
procesamiento de decodificacion de fuente de informacion 203 tal como una sefal después de que se aplique un
proceso de decodificacion de fuente de informacién por la seccién de procesamiento de decodificacion de fuente de
informacion 203, es decir, una imagen o sonido que se obtiene por decodificacion, puede registrarse en la seccion
de registro 221.

Ordenador para el que se describe la invencién

A propdsito, aunque la serie de procesos anteriormente descritos pueden ejecutarse por hardware, se pueden
ejecutar también por un programa informatico. En donde la serie de procesos se ejecuta por software, un programa
informatico que construye el software se instala en un ordenador. El ordenador, en esta instancia operativa, incluye
un ordenador incorporado en hardware para uso exclusivo, un ordenador personal para uso universal que puede
ejecutar varias funciones instalando varios programas y asi sucesivamente.

La Figura 19 ilustra, a modo de ejemplo, una configuracion de hardware de un ordenador que ejecuta la serie de
procesos anteriormente descritos en conformidad con un programa.

Haciendo referencia a la Figura 19, en el ordenador ilustrado, una unidad central de procesamiento (CPU) 401, una
memoria de solamente lectura (ROM) 402 y una memoria de acceso aleatorio (RAM) 403 estan conectadas entre si
por un bus 404.

Ademas, una interfaz de entrada/salida 405 esta conectada al bus 404. Una seccion de entrada 406, una seccion de
salida 407, una seccion de memorizacion 408 y una seccion de comunicacion 409 y una unidad de memorizacion
410 estan conectadas a la interfaz de entrada/salida 405.

La seccion de entrada 406 incluye un teclado, un ratén, un micréfono, etc. La seccion de salida 407 incluye una
unidad de presentacion visual, un altavoz, etc. La seccion de memorizacion 408 incluye un disco duro, una memoria
no volatil o dispositivo similar. La seccién de comunicaciones 409 incluye una interfaz de red o similar. La unidad de
memorizacion 410 incluye un soporte extraible 411 tal como un disco magnético, un disco 6éptico, un disco magneto-
6ptico o una memoria de semiconductores.

En el ordenador configurado de tal manera como se describié anteriormente, la unidad CPU 401 carga un programa
memorizado, a modo de ejemplo, en la seccion de memorizacion 408 en la memoria RAM 403 a través de la interfaz
de entrada/salida 405 y el bus 404 y ejecuta el programa para realizar la serie de procesos anteriormente descritos.

El programa a ejecutarse por el ordenador, en particular por la CPU 401, puede registrarse y proporcionarse como
un soporte extraible 411, a modo de ejemplo, como un soporte de paquetes o similar. Ademas, el programa puede
proporcionarse mediante un soporte de transmision cableado o inalambrico tal como una red de area local, la red
Internet o una difusion digital.

En el ordenador, el programa puede instalarse en la seccién de memorizacion 408 a través de la interfaz de
entrada/salida 405 cargando el soporte extraible 411 en la unidad de memorizacién 410. Ademas, el programa
puede recibirse por la seccién de comunicaciones 409 a través de un soporte de transmisién cableado o inalambrico
e instalarse en la seccion de memorizacion 408. O bien, el programa puede instalarse por anticipado en la memoria
ROM 402 o en la seccién de memorizacion 408.

Conviene sefalar que, en la presente especificacion, las etapas que describen el programa grabado en o sobre un
soporte de registro pueden ser, pero no necesita serlo necesariamente, procesado en una serie temporal en el orden
que se describe e incluye procesos que se ejecutan en paralelo o de forma individual sin procesarse en una serie
temporal.

Ademas, en la presente especificacion, el término “sistema” se utiliza para representar un aparato completo
constituido por una pluralidad de dispositivos o aparatos.

Aunque las formas de realizacion preferidas de la presente invencién han sido descritas utilizando términos
concretos, dicha descripcion es para fines ilustrativos solamente y ha de entenderse que se pueden realizar cambios
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y variaciones sin desviarse por ello del alcance de proteccion de las reivindicaciones siguientes.
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REIVINDICACIONES
1. Un aparato de recepcion (1), que comprende:

un medio de recepciodn para recibir una sefial multiplexada por division ortogonal de la frecuencia, OFDM, obtenida
por modulacion de una secuencia de paquetes comunes configurada a partir de un paquete comun en una pluralidad
de flujos y una secuencia de paquetes de datos, configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente
Unicos para la pluralidad de flujos;

un medio de conteo de tiempo (51 A) para contar, usando un tiempo predeterminado indicado por la informacion
adicional afiadida a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de
datos que se obtiene demodulando la sefial OFDM recibida como una referencia, contando el tiempo transcurrido
después del tiempo predeterminado;

un medio de deteccion (51) para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacion adicional
afiadida a los paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos,
con cada uno detectando un desplazamiento en la direccién del tiempo entre los paquetes; y

un medio de correccién (52) para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes
comunes Y la secuencia de paquetes de datos en la direccion del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion;

en donde dicho medio de conteo de tiempo esta adaptado para contar el tiempo relativo para el tiempo de referencia
que es el tiempo predeterminado usado como una referencia desde dentro del tiempo indicado por la informacién
adicional;

dicho medio de deteccion esta adaptado para comparar el tiempo relativo contado y el tiempo adicional indicado por
la informacion adicional afiadida al paquete particular mas tarde en el tiempo que el paquete particular al que se
afiade la informacién adicional que indica el tiempo predeterminado usado como la referencia para detectar el
desplazamiento del tiempo; y

dicho medio de correccién esta adaptado para corregir una temporizacion de lectura del paquete en respuesta al
desplazamiento del tiempo detectado.

2. El aparato de recepcion segun la reivindicacion 1, en donde dicho medio de conteo de tiempo esta adaptado
para afiadir sucesivamente tiempo por un paquete para cada paquete al tiempo de referencia para contar el tiempo
relativo.

3. El aparato de recepcion segun una de las reivindicaciones 1 o 2, en donde la secuencia de paquetes comunes
y la secuencia de paquetes de datos son PLPs, Physical Layer Pipe, Comunes y PLPs Datos, respectivamente, que
se obtienen a partir de una pluralidad de flujos en conformidad con el sistema de Multiple PLP, Physical Layer Pipe,
M-PLP de DVB-T, Difusion de Video Digital-Terrestre de segunda generacion.

4. El aparato de recepcion segun una de las reivindicaciones 1 a 3, en donde la informacién adicional es una
ISCR, Referencia de Tiempo de Flujo de Entrada, que indica una marca temporal afiadida en la transmision.

5. El aparato de recepcion segun la reivindicacion 4, en donde no solamente la ICSR, sino también un DNP,
Paquete Nulo Suprimido, que es informacién indicativa de un nimero de paquetes nulos que se afiaden como la
informacion adicional al paquete y

si el tiempo adicional es anterior al tiempo relativo, entonces dicho medio de correcciéon aumenta el valor del DNP en
un valor correspondiente al desplazamiento del tiempo, pero si el tiempo adicional se retrasa con respecto al tiempo
relativo, entonces dicho medio de correccion disminuye el valor de los DNPs en un valor correspondiente al
desplazamiento del tiempo.

6. Un método de recepcién que comprende las etapas, realizadas mediante un aparato de recepcion, de:

recibir una sefial OFDM, Multiplexada por Division Ortogonal de la Frecuencia, obtenida por modulacién de una
secuencia de paquetes comunes configurada a partir de un paquete comun para una pluralidad de flujos y de una
secuencia de paquetes de datos configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente Unicos para la
pluralidad de flujos;

contar, usando un tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional afiadida a paquetes particulares de
la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos que se obtiene demodulando la sefal
OFDM recibida como una referencia, contando el tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado;

comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacién adicional afiadida a los paquetes particulares de
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la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos con cada uno detectando un
desplazamiento en la direccién del tiempo entre los paquetes; y

corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y la secuencia de paquetes de
datos en la direccion del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion;

en donde dicho conteo comprende la operacion de contar el tiempo relativo para el tiempo de referencia que es un
tiempo predeterminado utilizado como una referencia desde dentro del tiempo indicado por la informacién adicional;

comprendiendo dicha comparacion la operacion de comparar el tiempo relativo contado y el tiempo adicional
indicado por la informacioén adicional afiadida al paquete particular mas tarde en el tiempo que el paquete particular
al que se afade la informacién adicional que indica el tiempo predeterminado utilizado como la referencia para
detectar el desplazamiento del tiempo; y

dicha correccién comprende la operacion de corregir una temporizacion de lectura del paquete en respuesta al
desplazamiento del tiempo detectado.

7. Un programa para hacer que un ordenador funcione como:

un medio de recepciodn para recibir una sefial multiplexada por division ortogonal de la frecuencia, OFDM, obtenida
por modulaciéon de una secuencia de paquetes comunes configurada a partir de un paquete comun en una pluralidad
de flujos y una secuencia de paquetes de datos, configurada a partir de una pluralidad de paquetes individualmente
Unicos para la pluralidad de flujos;

un medio de conteo de tiempo para contar, usando un tiempo predeterminado indicado por la informacién adicional
afiadida a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos que
se obtiene demodulando la sefial OFDM recibida como una referencia, contando el tiempo transcurrido después del
tiempo predeterminado;

un medio de deteccién para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacion adicional afadida a
los paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos con cada
uno detectando un desplazamiento en la direccion del tiempo entre los paquetes; y

un medio de correccidn para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes comunes y
de la secuencia de paquetes de datos en la direccién del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion;

en donde dicho medio de conteo del tiempo esta adaptado para contar el tiempo relativo para el tiempo de referencia
que es un tiempo predeterminado usado como una referencia desde dentro del tiempo indicado por la informacién
adicional;

dicho medio de deteccién compara el tiempo relativo contado y el tiempo adicional indicado por la informacion
adicional afadida al paquete particular mas tarde en el tiempo que el paquete particular al que se anade la
informacién adicional que indica el tiempo predeterminado usado como la referencia para detectar el desplazamiento
del tiempo; y

dicho medio de correccién corrige una temporizacion de lectura del paquete en respuesta al desplazamiento del
tiempo detectado.

8. Un sistema de recepcion, que comprende:

un medio de adquisicion (12) para adquirir, a través de una linea de transmision, una sefial OFDM, multiplexada por
divisiéon ortogonal de la frecuencia, obtenida por modulacién de una secuencia de paquetes comunes configurada a
partir de un paquete comun para una pluralidad de flujos y de una secuencia de paquetes de datos configurada a
partir de una pluralidad de paquetes individualmente Unicos para la pluralidad de flujos; y

una seccion de procesamiento de decodificacion de linea de transmision (13) adaptada para realizar un proceso de
decodificacion de linea de transmision que incluye al menos un proceso de decodificacion de los flujos de paquetes
para la sefial OFDM adquirida a través de la linea de transmision;

incluyendo dicha seccién de procesamiento en decodificacion de linea de transmision:
un medio de conteo de tiempo (51A) que esta adaptado para contar, utilizando un tiempo predeterminado indicado
por la informacion adicional afiadida a paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la

secuencia de paquetes de datos que se obtiene demodulando la sefial OFDM adquirida a través de la linea de
transmisién como una referencia, contando el tiempo transcurrido después del tiempo predeterminado,
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un medio de deteccion (51) para comparar el tiempo contado y el tiempo indicado por la informacion adicional
afadida a los paquetes particulares de la secuencia de paquetes comunes y de la secuencia de paquetes de datos
con cada uno detectando un desplazamiento en la direccién del tiempo entre los paquetes; y

un medio de correccién (52) para corregir el desplazamiento entre los paquetes de la secuencia de paquetes
comunes Y la secuencia de paquetes de datos en la direccion del tiempo en funcién de un resultado de la deteccion;

en donde dicho medio de conteo del tiempo esta adaptado para contar el tiempo relativo para el tiempo de referencia
que es un tiempo predeterminado usado como una referencia desde dentro del tiempo indicado por la informacién
adicional;

dicho medio de deteccion esta adaptado para comparar el tiempo relativo contado y el tiempo adicional indicado por
la informacion adicional afiadida al paquete particular mas tarde en el tiempo que el paquete particular al que se
afiade la informacién adicional que indica el tiempo predeterminado usado como la referencia para detectar el
desplazamiento del tiempo; y

dicho medio de correccién esta adaptado para corregir una temporizacion de lectura del paquete en respuesta al
desplazamiento del tiempo detectado.
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